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Проблема послідовностінабуває характеру найважливішогоорганізаційно-

методичного принципу як у викладанні будь-якої мови як іноземної, так і в 

проведенніпозааудиторної роботизі студентами.  
Процес навчання іноземних учнів мові в навчальних закладах України має 

особливості викладання і відрізняєтьсявід інших дисциплін: студенти живуть 

в певному мовному середовищі, тобто мають багато можливостей 

позааудиторного поповнення знань і навичок спілкування. Але в той же час 

подібна ситуація нерідкостворює у них ілюзію, що вони вжедосить 

добрезнаютьмову і більшезнаньможуть отримати саме під час 
неформального спілкування, ніжпід час занять. Тому викладач-філолог 
повинен планомірнознаходитиновісферизастосуваннямови, у якихіноземні 
студенти маютьнедостатні знання. 
Важливоюумовоюпідвищенняефективностітакоїроботи є 

зв'язоквикладаннямови з майбутньоюпрофесією студента.  
Збереження в іноземного студента інтересу до вивчення мови, розуміння 

недосконалості володіння нею, яке він постійно усвідомлює в результаті 

спілкування з викладачем, на наше переконання, досягається насамперед за 

допомогою індивідуальної роботи зі студентом-іноземцем. 
З метою повного здійснення принципу послідовності ми вважаємо за 

необхідне створення єдиного плану, який повинен передбачатипослідовність 

у проведенні позааудиторної роботи протягом усіх років навчання, що 

забезпечить її тісний, логічний зв'язок з формами роботи в аудиторний 

навчальний час на відповідному етапі. Позааудиторна робота має бути 
природнимпродовженнямнавчальногопроцесу, нимобумовлаватися, на 

ньогоспиратися. До позааудиторнихзаходівстудентівнеобхідноготувати в 

процесінавчальноїроботи, у той же час знання, навички, отримані під час 
позааудиторної роботи, повинніпотімобов'язкововикористовуватися на 

заняттях. 
Значення послідовності в проведенні різних форм роботи зі студентами- 
іноземцями в умовах семирічного (включаючи підготовчий факультет) 

навчання українській (російській) мові визначається тією обставиною, що без 



успішного вирішення цих питань неможливоформування в іноземних учнів 

об'єктивних уявлень про нашу країну, про її культуру, історію, традиції і т. і.  


